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S p i e l k a r t e n
63 × 89 × 18 mm  •  Standard Kartendeck mit 52 Karten 2 Jokern

Sternstunde
978-1-4397-9670-2 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy796702z

First Folio
978-1-4397-9863-8 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy798638z

Goldener Pfad
978-1-4397-9671-9 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy796719z

Diamantenes Thronjubiläum
978-1-4397-9864-5 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy798645z

Aurelia
978-1-4397-9672-6 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy796726z

Onyx
978-1-4397-9865-2 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy798652z

Azurblau
978-1-4397-9673-3 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy796733z

Chroniken in Türkis
978-1-4397-9862-1 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy798621z
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L e s e z e i c h e n
40 × 185 mm  • D oppelseitige Designs (Vorder- und Rückseite abgebildet)

Black Edition Schlicht
978-1-4087-6326-1 

€ 3,95

Ë|xHSLEKIy763261z
Gaudi, Manuskript von Reus

978-1-4397-9846-1 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy798461z
Frühling

978-1-4397-9844-7 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy798447z
Cezannes Terrakotta-Töpfe und Blumen

978-1-4397-9840-9 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy798409z

Die fünf Freunde
978-1-4397-9842-3 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy798423z
Kara-ori Pink

978-1-4397-9845-4 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy798454z
Die Brüder Grimm, Froschkönig

978-1-4397-9841-6 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy798416z
Midnight Rebel

978-1-4397-9843-0 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy798430z

Der Obstgarten
978-1-4397-9753-2 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy797532z
Das Chanin-Hochhaus

978-1-4397-9652-8 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy796528z

Feuervogel
978-1-4397-9654-2 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy796542z
Monets Chrysanthemen

978-1-4397-9751-8 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy797518z
Himmlische Magie

978-1-4397-9747-1 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy797471z
Wildblumen

978-1-4397-9752-5 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy797525z

Asterix der Gallier
978-1-4397-9749-5 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy797495z
Asterix & Obelix
978-1-4397-9750-1 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy797501z
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L e s e z e i c h e n
40 × 185 mm  •  Doppelseitige Designs (Vorder- und Rückseite abgebildet)

Midnight Star
978-1-4397-9326-8 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy793268z
Tropischer Garten
978-1-4397-9327-5 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy793275z
Diamantenes Thronjubiläum

978-1-4397-9411-1 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy794111z

Blue Luxe
978-1-4397-9651-1 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy796511z

Mary Shelley, Frankenstein
978-1-4397-9653-5 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy796535z
Michelangelo, Handschrift

978-1-4397-9566-8 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy795668z

First Folio
978-1-4397-9412-8 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy794128z

Morris Heckenkirsche in Pink
978-1-4397-9413-5 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy794135z
Wilde, The Importance of Being Earnest

978-1-4397-9414-2 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy794142z

Kara-ori
978-1-4397-9324-4 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy793244z
Karakusa

978-1-4397-9325-1 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy793251z
Van Goghs Schwertlilien

978-1-4397-8235-4 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy782354z
Morris Vögel

978-1-4397-8236-1 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy782361z

Natsu
978-1-4397-9650-4 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy796504z
Porto

978-1-4397-9649-8 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy796498z
Gewölbe des Mailänder Doms

978-1-4397-9748-8 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy797488z
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L e s e z e i c h e n
40 × 185 mm  • D oppelseitige Designs (Vorder- und Rückseite abgebildet)

Peacock Punk
978-1-4397-8234-7 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy782347z
Moutarde

978-1-4397-8233-0 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy782330z
Safawidisch Indigo

978-1-4397-8232-3 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy782323z
Granada-Türkis

978-1-4397-8231-6 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy782316z

Fiammetta
978-1-4397-8229-3 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy782293z
Terrene

978-1-4397-8230-9 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy782309z

Morris Windstoß
978-1-4397-8157-9 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy781579z
Die Chanin-Spirale

978-1-4397-8158-6 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy781586z

Emily Dickinson, I Died for Beauty
978-1-4397-8159-3 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy781593z
Inkblot

978-1-4397-8160-9 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy781609z

Floralia
978-1-4397-8156-2 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy781562z
Birnengarten

978-1-4397-8155-5 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy781555z

Blühende Poesie
978-1-4397-8154-8 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy781548z
Samtblau

978-1-4397-8153-1 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy781531z
Olive Fairy

978-1-4397-7304-8 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy773048z
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B l e i s t i f t e
Masse einzelner Bleistift: 7 × 178 mm  •  Hochwertige #2 (HB) ungespitzte Bleistifte 

FSC-zertifiziertes, schwarz gefärbtes Holz

12er-Pack 
Van Goghs Schwertlilien

978-1-4087-6364-3 
€ 13,95

Ë|xHSLEKIy763643z

12er-Pack 
Himmlische Karte
978-1-4087-6369-8 

€ 13,95

Ë|xHSLEKIy763698z

12er-Pack 
Kara-ori

978-1-4087-6365-0 
€ 13,95

Ë|xHSLEKIy763650z

12er-Pack 
Monet, Seerosen
978-1-4087-6366-7 

€ 13,95

Ë|xHSLEKIy763667z

12er-Pack 
Diamantenes Thronjubiläum

978-1-4087-6367-4 
€ 13,95

Ë|xHSLEKIy763674z

12er-Pack 
Morris Windstoß
978-1-4087-6368-1 

€ 13,95

Ë|xHSLEKIy763681z

12er-Pack 
Violet Fairy

978-1-4087-6370-4 
€ 13,95

Ë|xHSLEKIy763704z

12er-Pack 
Klimt, Der Kuss
978-1-4087-6371-1 

€ 13,95

Ë|xHSLEKIy763711z

12er-Pack 
Safawidisch Indigo

978-1-4087-6372-8 
€ 13,95

Ë|xHSLEKIy763728z

4er-Pack 
Van Goghs Schwertlilien

978-1-4087-6348-3 
€ 4,95

Ë|xHSLEKIy763483z

4er-Pack 
Himmlische Karte
978-1-4087-6353-7 

€ 4,95

Ë|xHSLEKIy763537z

4er-Pack 
Kara-ori

978-1-4087-6349-0 
€ 4,95

Ë|xHSLEKIy763490z

4er-Pack 
Monet, Seerosen
978-1-4087-6350-6 

€ 4,95

Ë|xHSLEKIy763506z

4er-Pack 
Diamantenes Thronjubiläum

978-1-4087-6351-3 
€ 4,95

Ë|xHSLEKIy763513z

4er-Pack 
Morris Windstoß
978-1-4087-6352-0 

€ 4,95

Ë|xHSLEKIy763520z

4er-Pack 
Violet Fairy

978-1-4087-6354-4 
€ 4,95

Ë|xHSLEKIy763544z

4er-Pack 
Klimt, Der Kuss
978-1-4087-6355-1 

€ 4,95

Ë|xHSLEKIy763551z

4er-Pack 
Safawidisch Indigo

978-1-4087-6356-8 
€ 4,95

Ë|xHSLEKIy763568z
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B l e i s t i f t e
Masse einzelner Bleistift: 7 × 178 mm  •  Hochwertige #2 (HB) ungespitzte Bleistifte 

FSC-zertifiziertes, schwarz gefärbtes Holz

46
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12er-Pack 
Floralia

978-1-4087-6374-2 
€ 13,95

Ë|xHSLEKIy763742z

12er-Pack 
Restauration

978-1-4087-6373-5 
€ 13,95

Ë|xHSLEKIy763735z

12er-Pack 
Gewölbe des Mailänder Doms

978-1-4087-6375-9 
€ 13,95

Ë|xHSLEKIy763759z

12er-Pack 
Asterix & Obelix
978-1-4087-6376-6 

€ 13,95

Ë|xHSLEKIy763766z

12er-Pack 
Michelangelo, Handschrift

978-1-4087-6377-3 
€ 13,95

Ë|xHSLEKIy763773z

12er-Pack 
William Shakespeare

978-1-4087-6378-0 
€ 13,95

Ë|xHSLEKIy763780z

12er-Pack 
Frühling

978-1-4087-6379-7 
€ 13,95

Ë|xHSLEKIy763797z

 64er-Pack Bleistifte
180 × 60 × 60 mm

(4 Stück von jedem Motiv)
978-1-4087-6347-6 

€  59,95

Ë|xHSLEKIy763476z4er-Pack 
(ein Design pro Box)

12er-Pack 
(ein Design pro Box)

4er-Pack 
Restauration

978-1-4087-6357-5 
€ 4,95

Ë|xHSLEKIy763575z

4er-Pack 
Gewölbe des Mailänder Doms

978-1-4087-6359-9 
€ 4,95

Ë|xHSLEKIy763599z

4er-Pack 
Asterix & Obelix
978-1-4087-6360-5 

€ 4,95

Ë|xHSLEKIy763605z

4er-Pack 
Michelangelo, Handschrift

978-1-4087-6361-2 
€ 4,95

Ë|xHSLEKIy763612z

4er-Pack 
William Shakespeare

978-1-4087-6362-9 
€ 4,95

Ë|xHSLEKIy763629z

4er-Pack 
Floralia

978-1-4087-6358-2 
€ 4,95

Ë|xHSLEKIy763582z

4er-Pack 
Frühling

978-1-4087-6363-6 
€ 4,95

Ë|xHSLEKIy763636z
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1000
pcs

P u z z l e s
Verpackungsmasse (1.000 Teile): 195 × 195 × 50 mm 

Grösse des zusammengesetzten Puzzles (1.000 Teile): 507 × 685 mm

Himmelsvogel
978-1-4397-9759-4 

€ 24,95

Ë|xHSLENJy797594z

Frieden
978-1-4397-9855-3 

€ 24,95

Ë|xHSLENJy798553z
Klimt, Porträt von Adele

978-1-4397-9854-6 
€ 24,95

Ë|xHSLENJy798546z

Himmlische Magie
978-1-4397-9760-0 

€ 24,95

Ë|xHSLENJy797600z

Cezannes Terrakotta-
Töpfe und Blumen

978-1-4397-9853-9 
€ 24,95

Ë|xHSLENJy798539z

Frühling
978-1-4397-9857-7 

€ 24,95

Ë|xHSLENJy798577z

Schmetterlingsgarten
978-1-4397-9856-0 

€ 24,95

Ë|xHSLENJy798560z

Jungle Song
978-1-4397-9663-4 

€ 24,95

Ë|xHSLENJy796634z

Monets Chrysanthemen
978-1-4397-9761-7 

€ 24,95

Ë|xHSLENJy797617z
Morris Heckenkirsche in Pink

978-1-4397-9762-4 
€ 24,95

Ë|xHSLENJy797624z

Klimt, Der Kuss
978-1-4397-9664-1 

€ 24,95

Ë|xHSLENJy796641z
Tagesanbruch

978-1-4397-9665-8 
€ 24,95

Ë|xHSLENJy796658z
Revolution

978-1-4397-9666-5 
€ 24,95

Ë|xHSLENJy796665z
Feuervogel

978-1-4397-9330-5 
€ 24,95

Ë|xHSLENJy793305z

Tropischer Garten
978-1-4397-9331-2 

€ 24,95

Ë|xHSLENJy793312z
Dharma-Drache
978-1-4397-8148-7 

€ 24,95

Ë|xHSLENJy781487z
Humming Dragon
978-1-4397-8239-2 

€ 24,95

Ë|xHSLENJy782392z

Garten im Mondschein
978-1-4397-8146-3 

€ 24,95

Ë|xHSLENJy781463z

Madame Butterfly
978-1-4397-8145-6 

€ 24,95

Ë|xHSLENJy781456z
Van Goghs Schwertlilien

978-1-4397-8240-8 
€ 24,95

Ë|xHSLENJy782408z

Van Huysum
978-1-4397-8147-0 

€ 24,95

Ë|xHSLENJy781470z
8



J u t e b e u t e l
380 × 380 × 90 mm  •  Hochqualitative, waschmaschinenfeste Baumwolle 

Innentasche mit Reissverschluss
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Cezannes Terrakotta-Töpfe und Blumen
978-1-4397-9847-8 

€ 19,95

Ë|xHSLENJy798478z
Gaudis Sonne

978-1-4397-9848-5 
€ 19,95

Ë|xHSLENJy798485z
Die fünf Freunde
978-1-4397-9849-2 

€ 19,95

Ë|xHSLENJy798492z

Frieden
978-1-4397-9850-8 

€ 19,95

Ë|xHSLENJy798508z

Wildblumen
978-1-4397-9758-7 

€ 19,95

Ë|xHSLENJy797587z
Feuervogel

978-1-4397-9754-9 
€ 19,95

Ë|xHSLENJy797549z

Rosa Nelke
978-1-4397-9851-5 

€ 19,95

Ë|xHSLENJy798515z
Frühling

978-1-4397-9852-2 
€ 19,95

Ë|xHSLENJy798522z

Gewölbe des Mailänder Doms
978-1-4397-9866-9 

€ 19,95

Ë|xHSLENJy798669z
9
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J u t e b e u t e l
380 × 380 × 90 mm  •  Hochqualitative, waschmaschinenfeste Baumwolle 

Innentasche mit Reissverschluss
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Asterix & Obelix
978-1-4397-9756-3 

€ 19,95

Ë|xHSLENJy797563z
Asterix der Gallier

978-1-4397-9755-6 
€ 19,95

Ë|xHSLENJy797556z

Porto
978-1-4397-9657-3 

€ 19,95

Ë|xHSLENJy796573z
Natsu

978-1-4397-9658-0 
€ 19,95

Ë|xHSLENJy796580z

Monets Chrysanthemen
978-1-4397-9757-0 

€ 19,95

Ë|xHSLENJy797570z

Rubedo
978-1-4397-9416-6 

€ 19,95

Ë|xHSLENJy794166z

Wilde, The Importance of Being Earnest
978-1-4397-9417-3 

€ 19,95

Ë|xHSLENJy794173z
Morris Heckenkirsche in Pink

978-1-4397-9415-9 
€ 19,95

Ë|xHSLENJy794159z
Kara-ori

978-1-4397-9328-2 
€ 19,95

Ë|xHSLENJy793282z
10



J u t e b e u t e l
380 × 380 × 90 mm  •  Hochqualitative, waschmaschinenfeste Baumwolle 

Innentasche mit Reissverschluss

Van Goghs Schwertlilien
978-1-4397-8238-5 

€ 19,95

Ë|xHSLENJy782385z

Flämische Rose
978-1-4397-8152-4 

€ 19,95

Ë|xHSLENJy781524z
Hishi

978-1-4397-8151-7 
€ 19,95

Ë|xHSLENJy781517z
Anemone

978-1-4397-8150-0 
€ 19,95

Ë|xHSLENJy781500z

Midnight Star
978-1-4397-9329-9 

€ 19,95

Ë|xHSLENJy793299z
Granada-Türkis

978-1-4397-8237-8 
€ 19,95

Ë|xHSLENJy782378z

Frühling in Holland
978-1-4397-8149-4 

€ 19,95

Ë|xHSLENJy781494z
Himmlische Karte
978-1-4397-7318-5 

€ 19,95

Ë|xHSLENJy773185z
11



W a s h i  T a p e
Verpackungsmasse: 50 × 125 × 15 mm 

Washi Tape Masse: 15 mm breit und 10 m lang

Porto
978-1-4397-9659-7 

€ 7,95

Ë|xHSLENJy796597z
Olive Fairy/Violet Fairy

978-1-4397-9660-3 
€ 7,95

Ë|xHSLENJy796603z
First Folio/Chroniken in Türkis

978-1-4397-9418-0 
€ 7,95

Ë|xHSLENJy794180z
Granada-Türkis/Safawidisch Indigo

978-1-4397-9419-7 
€ 7,95

Ë|xHSLENJy794197z

Schicksal/Morris Windstoß
978-1-4397-8163-0 

€ 7,95

Ë|xHSLENJy781630z
Samtblau/Birnengarten

978-1-4397-8161-6 
€ 7,95

Ë|xHSLENJy781616z

Morris Echtes Geißblatt/
Morris Heckenkirsche in Pink

978-1-4397-9420-3 
€ 7,95

Ë|xHSLENJy794203z

Ozeanien/Viola
978-1-4397-9421-0 

€ 7,95

Ë|xHSLENJy794210z

Shankha/Chakra
978-1-4397-8165-4 

€ 7,95

Ë|xHSLENJy781654z

Azurblau/Blühende Poesie
978-1-4397-9332-9 

€ 7,95

Ë|xHSLENJy793329z

Ola/Tropischer Garten
978-1-4397-9334-3 

€ 7,95

Ë|xHSLENJy793343z
Karakusa/Kara-ori
978-1-4397-9333-6 

€ 7,95

Ë|xHSLENJy793336z

Die Wellen (Teil 3)/
Die Wellen (Teil 4)

978-1-4397-9335-0 
€ 7,95

Ë|xHSLENJy793350z

Sternstunde/Restauration
978-1-4397-8166-1 

€ 7,95

Ë|xHSLENJy781661z
Anemone/Floralia

978-1-4397-8162-3 
€ 7,95

Ë|xHSLENJy781623z
Hishi/Bukett auf Elfenbein

978-1-4397-8164-7 
€ 7,95

Ë|xHSLENJy781647z
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S t i f t h a l t e r
45 × 28 mm  •  Verdeckter Magnet 

Veganer Lederclip  • D ehnbare elastische Schlaufe

S t i f t e e t u i s
Masse: 220 × 30 × 68 mm 

Klappdeckel mit Magnetverschluss

Karbonschwarz
978-1-4397-7315-4 

€ 3,95

Ë|xHSLENJy773154z
Sattelbraun

978-1-4397-7316-1 
€ 3,95

Ë|xHSLENJy773161z

Cezannes Terrakotta-Töpfe und Blumen
978-1-4397-9835-5 

€ 11,95

Ë|xHSLENJy798355z
Die Brüder Grimm, Froschkönig

978-1-4397-9837-9 
€ 11,95

Ë|xHSLENJy798379z

Michelangelo, Handschrift
978-1-4397-9839-3 

€ 11,95

Ë|xHSLENJy798393z

Gaudis Sonne
978-1-4397-9836-2 

€ 11,95

Ë|xHSLENJy798362z
Frühling

978-1-4397-9838-6 
€ 11,95

Ë|xHSLENJy798386z

Gewölbe des Mailänder Doms
978-1-4397-9743-3 

€ 11,95

Ë|xHSLENJy797433z

Wildblumen
978-1-4397-9768-6 

€ 11,95

Ë|xHSLENJy797686z

Asterix & Obelix
978-1-4397-9745-7 

€ 11,95

Ë|xHSLENJy797457z

Himmlische Magie
978-1-4397-9742-6 

€ 11,95

Ë|xHSLENJy797426z
Monets Chrysanthemen

978-1-4397-9746-4 
€ 11,95

Ë|xHSLENJy797464z

Asterix der Gallier
978-1-4397-9744-0 

€ 11,95

Ë|xHSLENJy797440z
Safawidisch Indigo

978-1-4397-0528-5 
€ 11,95

Ë|xHSLENJy705285z 13



M a n u s k r i p t b o x e n
315 × 45 × 235 mm 

Klappdeckel mit Magnetverschluss

S t i f t e e t u i s
Masse: 220 × 30 × 68 mm 

Klappdeckel mit Magnetverschluss

75. Todestag von H.G. Wells
978-1-4397-6522-7 

€ 22,95

Ë|xHSLENJy765227z
Verne, Reise um die Erde

978-1-4397-6502-9 
€ 22,95

Ë|xHSLENJy765029z
Hommage an Charlie Chaplin

978-1-4397-7254-6 
€ 22,95

Ë|xHSLENJy772546z

Die Höhle des Löwen
978-1-4397-9384-8 

€ 11,95

Ë|xHSLENJy793848z

Restauration
978-1-4397-7211-9 

€ 11,95

Ë|xHSLENJy772119z
Tropischer Garten
978-1-4397-9323-7 

€ 11,95

Ë|xHSLENJy793237z

Schwarzes Marokkoleder
978-1-4397-5301-9 

€ 11,95

Ë|xHSLENJy753019z
Diamantenes Thronjubiläum

978-1-4397-9371-8 
€ 11,95

Ë|xHSLENJy793718z

Floralia
978-1-4397-7286-7 

€ 11,95

Ë|xHSLENJy772867z
Van Goghs Schwertlilien

978-1-4397-8208-8 
€ 11,95

Ë|xHSLENJy782088z

Fiammetta
978-1-4397-8191-3 

€ 11,95

Ë|xHSLENJy781913z
Kara-ori

978-1-4397-9322-0 
€ 11,95

Ë|xHSLENJy793220z

Morris Heckenkirsche in Pink
978-1-4397-9390-9 

€ 11,95

Ë|xHSLENJy793909z
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D o k u m e n t e n m a p p e n
325 × 235 mm 

Magnetverschluss mit 3 Magnetpaaren für sichere Schliessung

Inkblot
978-1-4397-9764-8 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy797648z
Morris Heckenkirsche in Pink

978-1-4397-9765-5 
€ 14,95

Ë|xHSLENJy797655z

Van Goghs Schwertlilien
978-1-4397-9767-9 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy797679z
Hunt-Lenox-Globus

978-1-4397-9766-2 
€ 14,95

Ë|xHSLENJy797662z

Schwarzes Marokkoleder Schlicht
978-1-4397-5473-3 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy754733z

Gold
978-1-4397-5474-0 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy754740z

Weißer Feuerstein
978-1-4397-5475-7 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy754757z

Sierra
978-1-4397-5476-4 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy754764z

Monets Chrysanthemen
978-1-4397-9763-1 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy797631z

Rubedo
978-1-4397-9861-4 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy798614z
Floralia

978-1-4397-9858-4 
€ 14,95

Ë|xHSLENJy798584z

Michelangelo, Handschrift
978-1-4397-9860-7 

€ 14,95

Ë|xHSLENJy798607z
Gaudi, Manuskript von Reus

978-1-4397-9859-1 
€ 14,95

Ë|xHSLENJy798591z
Black Edition Schlicht

978-1-4087-6325-4 
€ 14,95

Ë|xHSLEKIy763254z
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First Folio
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9811-9
€ 20,95

144 Seiten Ë|xHSLENJy798119z

Gewölbe des Mailänder Doms
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9810-2
€ 26,95

144 Seiten Ë|xHSLENJy798102z
Safawidisch Indigo

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-0529-2
€ 26,95

144 Seiten Ë|xHSLENJy705292z
Floralia

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9358-9
€ 26,95

144 Seiten Ë|xHSLENJy793589z
Van Huysum

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8094-7
€ 26,95

144 Seiten Ë|xHSLENJy780947z

Kara-ori
Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9620-7
€ 20,95

144 Seiten Ë|xHSLENJy796207z

Wildblumen
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9812-6
€ 20,95

144 Seiten Ë|xHSLENJy798126z
Van Goghs Schwertlilien

Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9619-1
€ 20,95

144 Seiten Ë|xHSLENJy796191z
Diamantenes Thronjubiläum

Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9621-4
€ 20,95

144 Seiten Ë|xHSLENJy796214z

Porto
Mini  •   90 × 140 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9814-0
€ 17,95

128 Seiten Ë|xHSLENJy798140z
Spinola-Stundenbuch

Mini  •   90 × 140 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9813-3
€ 17,95

128 Seiten Ë|xHSLENJy798133z
Morris Heckenkirsche in Pink
Mini  •   90 × 140 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9623-8
€ 17,95

128 Seiten Ë|xHSLENJy796238z
Fiammetta

Mini  •   90 × 140 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9622-1
€ 17,95

128 Seiten Ë|xHSLENJy796221z

Mitternachtsstahl
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-4601-1
€ 20,95

144 Seiten Ë|xHSLENJy746011z
Olive Fairy

Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8093-0
€ 20,95

144 Seiten Ë|xHSLENJy780930z

Birnengarten
Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9357-2
€ 20,95

144 Seiten Ë|xHSLENJy793572z

16



E E

E

E E

E

E

Ad  r e ssb   ü c h e r
Hardcover – Fadenheftung  • A lphabetischer Daumenindex 

Innentasche  • E lastikverschluss

Kl
ap

pv
er

sc
hl

us
s

G ä s t e b ü c h e r
Hardcover – Fadenheftung  • L esebändchen  • Oh ne Verschluss

E Farbschnitt

Schicksal
Mini  •   95 × 140 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8095-4
€ 17,95

128 Seiten Ë|xHSLENJy780954z
Die Chanin-Spirale

Mini  •   90 × 140 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9356-5
€ 17,95

128 Seiten Ë|xHSLENJy793565z
Peacock Punk

Mini  •   90 × 140 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-6411-4
€ 17,95

128 Seiten Ë|xHSLENJy764114z

Eisernes Pferd
225 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9776-1
€ 29,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797761z
978-1-4397-9777-8

€ 29,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797778z

Bijou
225 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9378-7
€ 29,95

Unliniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793787z

Der Obstgarten
225 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9661-0
€ 29,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796610z
978-1-4397-9662-7

€ 29,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796627z

Wildwood
225 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9321-3
€ 29,95

Unliniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793213z

Blue Luxe
225 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9594-1
€ 29,95

Unliniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy795941z
Inkblot

225 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9315-2
€ 29,95

Unliniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793152z

Restauration
225 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7210-2
€ 29,95

Unliniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy772102z

Urban Glam
225 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-4628-8
€ 29,95

Unliniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy746288z
Van Goghs Schwertlilien

225 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8207-1
€ 29,95

Unliniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy782071z
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Hardcover – Fadenheftung  •  2 Lesebändchen  • E lastikverschluss  • P erforierte Seiten 

Fedrigoni-Mischtechnik-Papier  • E Farbschnitt

Obelix & Co.
Grande  •   205 × 300 mm  •   200 g/m2

978-1-4397-9689-4
€ 31,95

112 Seiten Ë|xHSLENJy796894z
Himmlische Magie

Grande  •   205 × 300 mm  •   200 g/m2

978-1-4397-9690-0
€ 31,95

112 Seiten Ë|xHSLENJy796900z
Van Goghs Schwertlilien

Grande  •   205 × 300 mm  •   200 g/m2

978-1-4397-9617-7
€ 31,95

112 Seiten Ë|xHSLENJy796177z
Dharma-Drache

Grande  •   205 × 300 mm  •   200 g/m2

978-1-4397-9618-4
€ 31,95

112 Seiten Ë|xHSLENJy796184z
Sonne und Mondlicht

Grande  •   205 × 300 mm  •   200 g/m2

978-1-4397-8142-5
€ 31,95

112 Seiten Ë|xHSLENJy781425z
Inkblot

Grande  •   205 × 300 mm  •   200 g/m2

978-1-4397-8141-8
€ 31,95

112 Seiten Ë|xHSLENJy781418z
Blühende Poesie

Grande  •   205 × 300 mm  •   200 g/m2

978-1-4397-8143-2
€ 31,95

112 Seiten Ë|xHSLENJy781432z
Arabica

Grande  •   205 × 300 mm  •   200 g/m2

978-1-4397-8144-9
€ 31,95

112 Seiten Ë|xHSLENJy781449z
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Softcover Flexi – Fadenheftung  •  3 Lesebändchen  • I nnentasche  • E lastikverschluss 
Indexseite und Seitenzahlen  • E Farbschnitt

Olive Fairy
Maxi  •   135 × 210 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9645-0
€ 23,95

192 Seiten Ë|xHSLENJy796450z
Inkblot

Maxi  •   135 × 210 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8139-5
€ 23,95

192 Seiten Ë|xHSLENJy781395z
Porto

Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9719-8
€ 20,95

176 Seiten Ë|xHSLENJy797198z
Monets Chrysanthemen

Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9718-1
€ 20,95

176 Seiten Ë|xHSLENJy797181z

Humming Dragon
Maxi  •   135 × 210 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9646-7
€ 22,95

192 Seiten Ë|xHSLENJy796467z
Madame Butterfly

Maxi  •   135 × 210 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8137-1
€ 22,95

192 Seiten Ë|xHSLENJy781371z
Hishi

Maxi  •   135 × 210 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8138-8
€ 22,95

192 Seiten Ë|xHSLENJy781388z
Wildblumen

Midi  •   120 × 175 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9741-9
€ 19,95

176 Seiten Ë|xHSLENJy797419z
Pazifikblau

Midi  •   120 × 175 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9735-8
€ 19,95

176 Seiten Ë|xHSLENJy797358z
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N o t i z h e f t e
Sattelheftung  • Oh ne Verschluss  • P erforierte Seiten

Violet Fairy
A4  •   210 × 297 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6277-6
€ 8,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762776z
978-1-4087-6278-3

€ 8,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762783z
978-1-4087-6279-0

€ 8,95
Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762790z

Morris Windstoß
A4  •   210 × 297 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6295-0
€ 8,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762950z
978-1-4087-6296-7

€ 8,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762967z
978-1-4087-6297-4

€ 8,95
Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762974z

Monets Chrysanthemen
A4  •   210 × 297 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6268-4
€ 8,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762684z
978-1-4087-6269-1

€ 8,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762691z
978-1-4087-6270-7

€ 8,95
Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762707z

Wordscapes
A4  •   210 × 297 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6286-8
€ 8,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762868z
978-1-4087-6287-5

€ 8,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762875z
978-1-4087-6288-2

€ 8,95
Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762882z

Monets Chrysanthemen
A5  •   148 × 210 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6271-4
€ 6,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762714z
978-1-4087-6272-1

€ 6,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762721z
978-1-4087-6273-8

€ 6,95
Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762738z

Wordscapes
A5  •   148 × 210 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6289-9
€ 6,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762899z
978-1-4087-6290-5

€ 6,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762905z

978-1-4087-6291-2
€ 6,95

Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762912z

Monets Chrysanthemen
A6  •   105 × 148 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6274-5
€ 4,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762745z
978-1-4087-6275-2

€ 4,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762752z
978-1-4087-6276-9

€ 4,95
Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762769z

Wordscapes
A6  •   105 × 148 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6292-9
€ 4,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762929z
978-1-4087-6293-6

€ 4,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762936z
978-1-4087-6294-3

€ 4,95
Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762943z

Violet Fairy
A5  •   148 × 210 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6280-6
€ 6,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762806z
978-1-4087-6281-3

€ 6,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762813z
978-1-4087-6282-0

€ 6,95
Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762820z

Violet Fairy
A6  •   105 × 148 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6283-7
€ 4,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762837z
978-1-4087-6284-4

€ 4,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762844z

978-1-4087-6285-1
€ 4,95

Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762851z

20



N o t i z h e f t e
Sattelheftung  • Oh ne Verschluss  • P erforierte Seiten

Rivierablau Schlicht
A5  •   148 × 210 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6307-0
€ 6,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763070z
978-1-4087-6308-7

€ 6,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763087z
978-1-4087-6309-4

€ 6,95
Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763094z

Morris Windstoß
A5  •   148 × 210 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6298-1
€ 6,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762981z
978-1-4087-6299-8

€ 6,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy762998z

978-1-4087-6300-1
€ 6,95

Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763001z

Feuervogel
A5  •   148 × 210 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6316-2
€ 6,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763162z
978-1-4087-6317-9

€ 6,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763179z

978-1-4087-6318-6
€ 6,95

Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763186z

Morris Windstoß
A6  •   105 × 148 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6301-8
€ 4,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763018z
978-1-4087-6302-5

€ 4,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763025z
978-1-4087-6303-2

€ 4,95
Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763032z

Feuervogel
A6  •   105 × 148 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6319-3
€ 4,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763193z
978-1-4087-6320-9

€ 4,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763209z

978-1-4087-6321-6
€ 4,95

Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763216z

Rivierablau Schlicht
A4  •   210 × 297 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6304-9
€ 8,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763049z
978-1-4087-6305-6

€ 8,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763056z
978-1-4087-6306-3

€ 8,95
Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763063z

Rivierablau Schlicht
A6  •   105 × 148 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6310-0
€ 4,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763100z
978-1-4087-6311-7

€ 4,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763117z

978-1-4087-6312-4
€ 4,95

Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763124z

Feuervogel
A4  •   210 × 297 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6313-1
€ 8,95

Liniert ​ | 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763131z
978-1-4087-6314-8

€ 8,95
Unliniert ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763148z

978-1-4087-6315-5
€ 8,95

Punkteraster ​ | ​ 80 Seiten Ë|xHSLEKIy763155z
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Black Edition
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4087-6330-8
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLEKIy763308z

Der Obstgarten
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9656-6
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy796566z

Eisernes Pferd
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9775-4
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy797754z
Leila

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9802-7
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy798027z
Frühling

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9807-2
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy798072z

Gaudis Sonne
Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9796-9
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy797969z
978-1-4397-9797-6

€ 16,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy797976z

Cezannes Terrakotta-Töpfe und Blumen
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9790-7
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy797907z
978-1-4397-9791-4

€ 16,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy797914z

Van Goghs Schwertlilien
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9808-9
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy798089z
978-1-4397-9809-6

€ 16,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy798096z

Asterix & Obelix
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9706-8
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy797068z
Asterix der Gallier

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9701-3
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy797013z
Monets Chrysanthemen

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9716-7
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy797167z
978-1-4397-9717-4

€ 16,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy797174z

Lied der Wildblumen
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9711-2
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy797112z

Himmelsvogel
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9688-7
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy796887z
Feuervogel

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9683-2
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy796832z

Himmlische Magie
Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9695-5
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy796955z
978-1-4397-9696-2

€ 16,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy796962z

Das Chanin-Hochhaus
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9606-1
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy796061z
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Blue Luxe
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9593-4
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy795934z
Onyx

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9616-0
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy796160z
Porto

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9601-6
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy796016z
Natsu

Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9611-5
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy796115z
Rubedo

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9363-3
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793633z
Diamantenes Thronjubiläum
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9370-1
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793701z
Die Höhle des Löwen

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9383-1
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793831z

Morris Heckenkirsche in Pink
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9389-3
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793893z

Bijou
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9377-0
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793770z
Midnight Star

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9295-7
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy792957z

Tropischer Garten
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9308-4
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793084z
Kara-ori

Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9303-9
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793039z

Wildwood
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9320-6
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793206z

Terrene
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-8196-8
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy781968z
Fiammetta

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-8190-6
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy781906z

Inkblot
Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9314-5
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793145z
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Flämische Rose
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-8123-4
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy781234z
Die Chanin-Spirale

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-8127-2
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy781272z

Safawidisch Indigo
Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-8201-9
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy782019z
Evangeline

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-8111-1
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy781111z
Birnengarten

Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-8135-7
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy781357z
Emily Dickinson, I Died for Beauty

Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-7214-0
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772140z
Anemone

Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-7229-4
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772294z

Restauration
Mini  •   95 × 140 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7209-6
€ 18,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy772096z

Die Wellen (Teil 3)
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-7291-1
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772911z

Kolibri und Schmetterlinge
Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-7248-5
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772485z

Humming Dragon
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-8183-8
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy781838z

Goldener Pfad
Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-7237-9
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772379z
Karakusa

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-5038-4
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy750384z
978-1-4397-5039-1

€ 16,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy750391z

Ougi
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-5042-1
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy750421z
978-1-4397-5043-8

€ 16,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy750438z

Verne, Reise um die Erde
Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-6499-2
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy764992z
Verne, 20.000 Meilen

Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-6494-7
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy764947z
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Lahori
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-6390-2
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy763902z
Shah

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-6394-0
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy763940z
978-1-4397-6395-7

€ 16,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy763957z

Olive Fairy
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-6507-4
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy765074z
Violet Fairy

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-6514-2
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy765142z
978-1-4397-6515-9

€ 16,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy765159z

Parabole
Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-5033-9
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy750339z
978-1-4397-5034-6

€ 16,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy750346z

Blühende Poesie
Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-4616-5
€ 16,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy746165z

Agra
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-6396-4
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy763964z
978-1-4397-6397-1

€ 16,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy763971z

Feuerwerk
Mini  •   95 × 140 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-5413-9
€ 18,95

Unliniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy754139z
Chroniken in Türkis

Mini  •   95 × 140 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-3216-8
€ 18,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy732168z
Lewis Carroll, Alice im Wunderland

Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-4611-0
€ 16,95

Unliniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy746110z
Peacock Punk

Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-4633-2
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy746332z
Azurblau

Mini  •   95 × 140 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-2683-9
€ 18,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy726839z
Goldeinlage

Mini  •   100 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-2535-1
€ 16,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy725351z
Grolier

Mini  •   95 × 140 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-1598-7
€ 18,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy715987z
Kolibri

Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-2234-3
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy722343z

Mondlicht
Mini  •   90 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-4620-2
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy746202z
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Safawidisch
Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-1603-8
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy716038z
Schwarzes Marokkoleder Flexi

Mini  •   95 × 140 mm  •   85 g/m2

978-1-55156-840-9
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLFPBy568409z

Black Edition Schlicht
Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4087-6324-7
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLEKIy763247z
Die fünf Freunde

Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9834-8
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy798348z
Kara-ori Pink

Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9819-5
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy798195z
Fiammetta

Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9829-4
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy798294z
Daphnis

Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9824-9
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy798249z
Chroniken in Rosa

Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9724-2
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy797242z

Michelangelo, Handschrift
Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9638-2
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy796382z

Rosa Nelke
Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9729-7
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy797297z
Pazifikblau

Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9734-1
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy797341z
Wildblumen

Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9740-2
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy797402z
Olive Fairy

Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9643-6
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy796436z

Astra
Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9628-3
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy796283z
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Ashta
Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9355-8
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy793558z

Spinola-Stundenbuch
Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9395-4
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy793954z
Wilde Distel

Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9410-4
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy794104z

Samtrot
Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9633-7
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy796337z
First Folio

Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9400-5
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy794005z
Granat

Mini  •   90 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9405-0
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy794050z
Enigma

Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9345-9
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy793459z

Isle of Ely
Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9340-4
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy793404z
Lilie & Tomate

Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-9350-3
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy793503z
Chroniken in Türkis

Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-8228-6
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy782286z

Granada-Türkis
Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-8218-7
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy782187z

Moutarde
Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-8223-1
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy782231z
Feuervogel

Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-8213-2
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy782132z
Hishi

Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-8103-6
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy781036z
Samtblau

Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-8097-8
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy780978z
Nocturnelle

Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-8100-5
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy781005z
27
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Morris Windstoß
Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-8106-7
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy781067z
Südliche Wildblume

Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-7264-5
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy772645z
Floralia

Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-7285-0
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy772850z

Frühling in Holland
Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-7282-9
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy772829z

Weißer Feuerstein
Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-6471-8
€ 15,95

Unliniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy764718z

On the Road
Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-7279-9
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy772799z
Esprit de Lacombe

Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-6532-6
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy765326z

Sternstunde
Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-7261-4
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy772614z
Celeste

Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-6536-4
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy765364z
Azurblau

Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-6480-0
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy764800z
Hound Dog

Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-6484-8
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy764848z

Himmlische Karte
Mini  •   95 × 140 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-5618-8
€ 15,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy756188z

Erwartung
Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-6430-5
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy764305z
978-1-4397-6431-2

€ 15,95
Unliniert ​ | ​ 208 Seiten Ë|xHSLENJy764312z

Schmetterlingsgarten
Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-6416-9
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy764169z
978-1-4397-6417-6

€ 15,95
Unliniert ​ | ​ 208 Seiten Ë|xHSLENJy764176z

Tesla, Skizze einer Turbine
Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-6436-7
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy764367z
978-1-4397-6437-4

€ 15,95
Unliniert ​ | ​ 208 Seiten Ë|xHSLENJy764374z

Lindau
Mini  •   95 × 140 mm  •   80 g/m2

978-1-4397-6424-4
€ 15,95

Liniert ​ | 208 Seiten Ë|xHSLENJy764244z
978-1-4397-6425-1

€ 15,95
Unliniert ​ | ​ 208 Seiten Ë|xHSLENJy764251z
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Aureo
Mini  •   95 × 140 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-5624-9
€ 15,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy756249z
978-1-4397-5625-6

€ 15,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy756256z

Schwarzes Marokkoleder Schlicht
Mini  •   95 × 140 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-5333-0
€ 15,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy753330z
Schmetterlinge

Mini  •   95 × 140 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-5335-4
€ 15,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy753354z
Blühende Poesie

Mini  •   95 × 140 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-5367-5
€ 15,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy753675z

Black Edition
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4087-6329-2
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLEKIy763292z
Gaudi, Manuskript von Reus

Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9780-8
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797808z
978-1-4397-9781-5

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797815z

Die Brüder Grimm, Froschkönig
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9784-6
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797846z
978-1-4397-9785-3

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797853z

Eisernes Pferd
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9773-0
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797730z
978-1-4397-9774-7

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797747z

Gaudis Sonne
Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9794-5
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797945z
978-1-4397-9795-2

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797952z

Frühling
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9805-8
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy798058z
978-1-4397-9806-5

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy798065z

Renoir, Brief an Morisot (1892)
Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9669-6
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796696z
978-1-4397-9674-0

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796740z

Cezannes Terrakotta-Töpfe und Blumen
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9788-4
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797884z
978-1-4397-9789-1

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797891z

Leila
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9800-3
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy798003z
978-1-4397-9801-0

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy798010z

Der Obstgarten
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9648-1
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796481z
978-1-4397-9655-9

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796559z 29
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Feuervogel
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9681-8
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796818z
978-1-4397-9682-5

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796825z

Gewölbe des Mailänder Doms
Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9677-1
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796771z
978-1-4397-9678-8

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796788z

Himmelsvogel
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9686-3
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796863z
978-1-4397-9687-0

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796870z

Asterix & Obelix
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9704-4
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797044z
978-1-4397-9705-1

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797051z

Himmlische Magie
Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9693-1
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796931z
978-1-4397-9694-8

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796948z

Lied der Wildblumen
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9709-9
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797099z
978-1-4397-9710-5

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797105z

Blue Luxe
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9591-0
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy795910z
978-1-4397-9592-7

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy795927z

Onyx
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9614-6
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796146z
978-1-4397-9615-3

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796153z

Asterix der Gallier
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9699-3
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796993z
978-1-4397-9700-6

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797006z

Monets Chrysanthemen
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9714-3
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797143z
978-1-4397-9715-0

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797150z

Porto
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9599-6
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy795996z
978-1-4397-9600-9

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796009z

Das Chanin-Hochhaus
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9604-7
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796047z
978-1-4397-9605-4

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796054z

Natsu
Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9609-2
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796092z
978-1-4397-9610-8

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796108z

Mary Shelley, Frankenstein
Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9596-5
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy795965z
Rubedo

Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9361-9
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793619z
978-1-4397-9362-6

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy793626z

Diamantenes Thronjubiläum
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9368-8
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793688z
978-1-4397-9369-5

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy793695z30
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Kahlil Gibran, Der Prophet
Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9297-1
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy792971z

Wilde, The Importance of Being Earnest
Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9365-7
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793657z
Die Höhle des Löwen

Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9381-7
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793817z
978-1-4397-9382-4

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy793824z

Morris Heckenkirsche in Pink
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9387-9
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793879z
978-1-4397-9388-6

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy793886z

Bijou
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9375-6
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793756z
978-1-4397-9376-3

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy793763z

Angelou, Ich weiß, warum der 
gefangene Vogel singt

Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8185-2
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781852z

Inkblot
Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9311-4
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793114z
978-1-4397-9312-1

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy793121z

Tropischer Garten
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9306-0
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793060z
978-1-4397-9307-7

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy793077z

Kara-ori
Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9300-8
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793008z
978-1-4397-9301-5

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy793015z

Midnight Star
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9293-3
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy792933z
978-1-4397-9294-0

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy792940z

Wildwood
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9318-3
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793183z
978-1-4397-9319-0

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy793190z

Fiammetta
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8188-3
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781883z
978-1-4397-8189-0

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy781890z

Van Goghs Schwertlilien
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8204-0
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy782040z
978-1-4397-8205-7

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy782057z

Terrene
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8194-4
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781944z
978-1-4397-8195-1

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy781951z

Humming Dragon
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8181-4
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781814z
978-1-4397-8182-1

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy781821z

Safawidisch Indigo
Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8199-9
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781999z
978-1-4397-8200-2

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy782002z 31
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Marie Curie, Die Wissenschaft der 
Radioaktivität

Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8120-3
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781203z
Flämische Rose

Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8122-7
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781227z
978-1-4397-8172-2

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy781722z

Viola
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8116-6
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781166z

Ozeanien
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8114-2
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781142z
978-1-4397-8115-9

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy781159z

Birnengarten
Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8134-0
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781340z
978-1-4397-8176-0

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy781760z

Die Chanin-Spirale
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8126-5
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781265z
Inferno

Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7231-7
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy772317z
Anemone

Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7228-7
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy772287z
Herbstäpfel

Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7241-6
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy772416z

Restauration
Midi  •   130 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7208-9
€ 22,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy772089z

Goldener Pfad
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7235-5
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy772355z
978-1-4397-7236-2

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy772362z

Hommage an Charlie Chaplin
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7255-3
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy772553z
Die Wellen (Teil 3)

Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7290-4
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy772904z
Die Wellen (Teil 4)

Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7295-9
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy772959z
Ougi

Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-5040-7
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy750407z
Schicksal

Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-5479-5
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy754795z
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Karakusa
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-5036-0
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy750360z
Beethovens 250. Geburtstag
Midi  •   130 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-6402-2
€ 22,95

Unliniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy764022z
Rembrandts 350. Todestag

Midi  •   130 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-5422-1
€ 22,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy754221z
978-1-4397-5423-8

€ 22,95
Unliniert ​ | ​ 240 Seiten Ë|xHSLENJy754238z

Olive Fairy
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-6505-0
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy765050z
978-1-4397-6506-7

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy765067z

Violet Fairy
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-6512-8
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy765128z
Dumas’ 150. Todestag

Midi  •   130 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-6405-3
€ 22,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy764053z
978-1-4397-6406-0

€ 22,95
Unliniert ​ | ​ 240 Seiten Ë|xHSLENJy764060z

Klimts 100. Todestag – Porträt von Adele
Midi  •   130 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-5290-6
€ 22,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy752906z

Sunahara
Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-5435-1
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy754351z
Chroniken in Türkis

Midi  •   130 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-3214-4
€ 22,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy732144z
Westliche Hemisphäre

Midi  •   120 × 170 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-5298-2
€ 20,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy752982z
Tagesanbruch

Midi  •   120 × 170 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-4623-3
€ 20,95

Unliniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy746233z
Blühende Poesie

Midi  •   130 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-4614-1
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy746141z

Peacock Punk
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-4631-8
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy746318z

Shankha
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-5283-8
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy752838z
Azurblau

Midi  •   130 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-3558-9
€ 22,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy735589z

Mandala
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-5282-1
€ 19,95

Unliniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy752821z
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Mitternachtsstahl
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-3526-8
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy735268z
Monet (Seerosen), Brief an Morisot

Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-1209-2
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy712092z

Schwarzes Marokkoleder
Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-3519-0
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy735190z
Kolibri

Midi  •   130 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-1142-2
€ 19,95

Liniert ​ | 160 Seiten Ë|xHSLENJy711422z
Azurblau

Midi  •   130 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-2680-8
€ 22,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy726808z
Karmin

Midi  •   130 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-2687-7
€ 22,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy726877z

Meereslied
Midi  •   130 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-2236-7
€ 19,95

Liniert ​ | 160 Seiten Ë|xHSLENJy722367z

Maya Blau
Midi  •   130 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-2562-7
€ 22,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy725627z
Wordsworth, Brief mit Zitat aus „Daffodils“

Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-2571-9
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy725719z
Schmetterlinge

Midi  •   120 × 170 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-2237-4
€ 20,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy722374z
Feder

Midi  •   120 × 170 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-2528-3
€ 20,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy725283z
Safawidisch

Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-1602-1
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy716021z
Lindau

Midi  •   120 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-1015-9
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy710159z
Grolier

Midi  •   130 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-1596-3
€ 22,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy715963z
Katzen in Blau mit Schmetterlingen

Midi  •   130 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-55156-397-8
€ 19,95

Liniert ​ | 160 Seiten Ë|xHSLFPBy563978z
Schwarzes Marokkoleder

Midi  •   125 × 180 mm  •   120 g/m2

978-1-55156-839-3
€ 19,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLFPBy568393z
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Black Edition Schlicht
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6323-0
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLEKIy763230z

Rosa Nelke
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9727-3
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy797273z
978-1-4397-9728-0

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy797280z

Wildblumen
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9738-9
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy797389z
978-1-4397-9739-6

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy797396z

Pazifikblau
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9732-7
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy797327z
978-1-4397-9733-4

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy797334z

Die fünf Freunde
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9832-4
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy798324z
978-1-4397-9833-1

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy798331z

Kara-ori Pink
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9817-1
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy798171z
978-1-4397-9818-8

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy798188z

Daphnis
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9822-5
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy798225z
978-1-4397-9823-2

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy798232z

Fiammetta
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9827-0
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy798270z
978-1-4397-9828-7

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy798287z

Chroniken in Rosa
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9722-8
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy797228z
978-1-4397-9723-5

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy797235z

Astra
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9626-9
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy796269z
978-1-4397-9627-6

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy796276z

Michelangelo, Handschrift
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9636-8
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy796368z
978-1-4397-9637-5

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy796375z

Samtrot
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9631-3
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy796313z
978-1-4397-9632-0

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy796320z

Spinola-Stundenbuch
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9393-0
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793930z
978-1-4397-9394-7

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy793947z

Olive Fairy
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9641-2
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy796412z
978-1-4397-9642-9

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy796429z

Granat
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9403-6
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy794036z
978-1-4397-9404-3

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy794043z

Wilde Distel
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9408-1
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy794081z
978-1-4397-9409-8

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy794098z 35
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Lilie & Tomate
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9348-0
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793480z
978-1-4397-9349-7

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy793497z

First Folio
Midi  •   120 × 175 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9398-5
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793985z
978-1-4397-9399-2

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy793992z

Isle of Ely
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9338-1
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793381z
978-1-4397-9339-8

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy793398z

Enigma
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9343-5
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793435z
978-1-4397-9344-2

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy793442z

Ashta
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9353-4
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793534z
978-1-4397-9354-1

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy793541z

Moutarde
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-8221-7
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy782217z
978-1-4397-8222-4

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy782224z

Feuervogel
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-8211-8
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy782118z
978-1-4397-8212-5

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy782125z

Chroniken in Türkis
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-8226-2
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy782262z
978-1-4397-8227-9

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy782279z

Nocturnelle
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-8099-2
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy780992z
978-1-4397-8169-2

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy781692z

Granada-Türkis
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-8216-3
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy782163z
978-1-4397-8217-0

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy782170z

Morris Windstoß
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-8105-0
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy781050z
Samtblau

Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-8096-1
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy780961z
978-1-4397-8167-8

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy781678z

Frühling in Holland
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-7281-2
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772812z
Floralia

Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-7284-3
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772843z

Hishi
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-8102-9
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy781029z
Sternstunde

Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-7260-7
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772607z
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Ocker
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6542-5
€ 21,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy765425z

Weißer Feuerstein
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6466-4
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy764664z
978-1-4397-6467-1

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy764671z

Südliche Wildblume
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-7263-8
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772638z
Hunt-Lenox-Globus

Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-7270-6
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772706z
Madame Butterfly

Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6525-8
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy765258z
978-1-4397-6526-5

€ 19,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy765265z

Jungle Song
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-7266-9
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772669z

Celeste
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6534-0
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy765340z
978-1-4397-6535-7

€ 21,95
Liniert ​ | ​ 240 Seiten Ë|xHSLENJy765357z

Wacholder
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6442-8
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy764428z
Zahra

Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6452-7
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy764527z
Weißer Feuerstein

Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6468-8
€ 21,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy764688z
978-1-4397-6469-5

€ 21,95
Unliniert ​ | ​ 240 Seiten Ë|xHSLENJy764695z

Dreamscapes
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6456-5
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy764565z
Azurblau

Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6476-3
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy764763z
Himmlische Karte

Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-5616-4
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy756164z
Blühende Poesie

Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-5363-7
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy753637z
Aurelia

Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-5385-9
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy753859z

Lindau
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6423-7
€ 21,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy764237z
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Bukett auf Elfenbein
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-4463-5
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy744635z
Schmetterlinge

Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-4439-0
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy744390z
Mystique

Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-4451-2
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy744512z
978-1-4397-4452-9

€ 21,95
Liniert ​ | ​ 240 Seiten Ë|xHSLENJy744529z

Safawidisch
Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-4447-5
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy744475z
Schwarzes Marokkoleder

Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-4443-7
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy744437z
Kikka

Midi  •   130 × 180 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-4435-2
€ 19,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy744352z

Inkblot
Schlank  •   90 × 130 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9313-8
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793138z
Genesis

Schlank  •   100 × 180 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-5030-8
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy750308z

Kleine Tunichtgute
Schlank  •   90 × 130 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-6373-5
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy763735z
Kuro

Schlank  •   90 × 130 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-5426-9
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy754269z

Van Goghs Schwertlilien
Schlank  •   90 × 130 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-8206-4
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy782064z

Kara-ori
Schlank  •   90 × 130 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-9302-2
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793022z

Schicksal
Schlank  •   90 × 130 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-6376-6
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy763766z
Goldenes Kleeblatt

Schlank  •   90 × 130 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-6365-0
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy763650z
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Weißer Feuerstein
Schlank  •   90 × 130 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-5445-0
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy754450z
Schmetterlingsgarten

Schlank  •   90 × 130 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-5451-1
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy754511z
Garten im Mondschein

Schlank  •   90 × 130 mm  •   85 g/m2

978-1-4397-5454-2
€ 16,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy754542z

Gaudi, Manuskript von Reus
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9778-5
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797785z
978-1-4397-9779-2

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797792z

Black Edition
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4087-6328-5
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLEKIy763285z
Die Brüder Grimm, Froschkönig
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9782-2
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797822z
978-1-4397-9783-9

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797839z

Gaudis Sonne
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9792-1
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797921z
978-1-4397-9793-8

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797938z

Frühling
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9803-4
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy798034z
978-1-4397-9804-1

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy798041z

Cezannes Terrakotta-Töpfe und Blumen
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9786-0
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797860z
978-1-4397-9787-7

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797877z

Eisernes Pferd
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9771-6
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797716z
978-1-4397-9772-3

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797723z

Leila
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9798-3
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797983z
978-1-4397-9799-0

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797990z39



E

E

E

E

EE

E

E

E

U l t r a  H a r d c o v e r  N o t i z b ü c h e r
Fadenheftung  • L esebändchen  • I nnentasche  • E lastikverschluss 

E Farbschnitt

Kl
ap

pv
er

sc
hl

us
s

Kl
ap

pv
er

sc
hl

us
s

Kl
ap

pv
er

sc
hl

us
s

Kl
ap

pv
er

sc
hl

us
s

Kl
ap

pv
er

sc
hl

us
s

Renoir, Brief an Morisot (1892)
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9667-2
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796672z
978-1-4397-9668-9

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796689z

Himmelsvogel
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9684-9
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796849z
978-1-4397-9685-6

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796856z

Feuervogel
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9679-5
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796795z
978-1-4397-9680-1

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796801z

Monets Chrysanthemen
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9712-9
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797129z
978-1-4397-9713-6

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797136z

Himmlische Magie
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9691-7
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796917z
978-1-4397-9692-4

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796924z

Der Obstgarten
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9644-3
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796443z
978-1-4397-9647-4

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796474z

Gewölbe des Mailänder Doms
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9675-7
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796757z
978-1-4397-9676-4

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796764z

Asterix der Gallier
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9697-9
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796979z
978-1-4397-9698-6

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796986z

Asterix & Obelix
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9702-0
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797020z
978-1-4397-9703-7

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797037z

Mary Shelley, Frankenstein
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9595-8
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy795958z

Lied der Wildblumen
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9707-5
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy797075z
978-1-4397-9708-2

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy797082z

Blue Luxe
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9590-3
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy795903z
Porto

Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9597-2
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy795972z
978-1-4397-9598-9

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy795989z

Natsu
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9607-8
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796078z
978-1-4397-9608-5

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796085z

Das Chanin-Hochhaus
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9602-3
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796023z
978-1-4397-9603-0

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796030z

Onyx
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9612-2
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy796122z
978-1-4397-9613-9

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy796139z40
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Morris Heckenkirsche in Pink
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9385-5
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793855z
978-1-4397-9386-2

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy793862z

Rubedo
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9359-6
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793596z
978-1-4397-9360-2

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy793602z

Wilde, The Importance of Being Earnest
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9364-0
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793640z

Bijou
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9373-2
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793732z
978-1-4397-9374-9

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy793749z

Diamantenes Thronjubiläum
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9366-4
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793664z
978-1-4397-9367-1

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy793671z

Die Höhle des Löwen
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9379-4
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793794z
978-1-4397-9380-0

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy793800z

Kara-ori
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9298-8
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy792988z
978-1-4397-9299-5

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy792995z

Wildwood
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9317-6
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793176z
Tropischer Garten

Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9304-6
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793046z
978-1-4397-9305-3

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy793053z

Midnight Star
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9291-9
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy792919z
978-1-4397-9292-6

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy792926z

Inkblot
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9309-1
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy793091z
978-1-4397-9310-7

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy793107z

Kahlil Gibran, Der Prophet
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9296-4
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy792964z
Angelou, Ich weiß, warum der 

gefangene Vogel singt
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8184-5
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781845z
Fiammetta

Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8186-9
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781869z
978-1-4397-8187-6

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy781876z

Terrene
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8193-7
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781937z
Safawidisch Indigo

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8198-2
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781982z
41
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Van Goghs Schwertlilien
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8202-6
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy782026z
978-1-4397-8203-3

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy782033z

Die Chanin-Spirale
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8129-6
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781296z

Marie Curie, Die Wissenschaft der 
Radioaktivität

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8121-0
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781210z
Flämische Rose

Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8124-1
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781241z
Birnengarten

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8177-7
€ 26,95

Unliniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781777z
Tolstoi, Brief für den Frieden

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7215-7
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy772157z

Humming Dragon
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8179-1
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy781791z
978-1-4397-8180-7

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy781807z

Restauration
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7207-2
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy772072z
Inferno

Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7230-0
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy772300z

Die Wellen (Teil 4)
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7294-2
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy772942z

Goldener Pfad
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7239-3
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy772393z

Anemone
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7227-0
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy772270z
Kolibri und Schmetterlinge

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7251-5
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy772515z
Hommage an Charlie Chaplin
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7258-4
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy772584z
Schicksal

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-5478-8
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy754788z
Verne, 20.000 Meilen

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-6490-9
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy764909z
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Orwell, 1984
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-5455-9
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy754559z

75. Todestag von H.G. Wells
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-6516-6
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy765166z

Dumas’ 150. Todestag
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-6403-9
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy764039z

Olive Fairy
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-6503-6
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy765036z
978-1-4397-6504-3

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy765043z

Violet Fairy
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-6510-4
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy765104z

Rembrandts 350. Todestag
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-5420-7
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy754207z

Verne, Reise um die Erde
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-6497-8
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy764978z

Verdi, Carteggio
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-2913-7
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy729137z
Van Huysum

Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-3225-0
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy732250z
Chroniken in Türkis

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-3213-7
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy732137z
Midnight Rebel

Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-4629-5
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy746295z
Urban Glam

Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-4627-1
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy746271z

Revolution
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-4478-9
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy744789z
978-1-4397-4479-6

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy744796z

Blühende Poesie
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-4613-4
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy746134z
Aurelia

Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-4401-7
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy744017z
Viridiangrün

Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-3515-2
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy735152z
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Mitternachtsstahl
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-3518-3
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy735183z
Rivierablau

Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-3517-6
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy735176z
Adina

Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-3145-1
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy731451z
Monet (Seerosen), Brief an Morisot

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-2226-8
€ 26,95

Unliniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy722268z
Aubergine

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-2893-2
€ 28,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy728932z
Azurblau

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-2678-5
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy726785z
978-1-4397-2679-2

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLENJy726792z

Karmin
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-2686-0
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy726860z
Maya Blau

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-2560-3
€ 28,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy725603z
Goldeinlage

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-2530-6
€ 28,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy725306z

Schwarzes Marokkoleder
Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-55156-838-6
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLFPBy568386z
978-1-55156-844-7

€ 26,95
Unliniert ​ | ​ 144 Seiten Ë|xHSLFPBy568447z

Schiras
Ultra  •   175 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-2538-2
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy725382z
Zartrosa

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-1915-2
€ 28,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy719152z
Grolier

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-1595-6
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy715956z
Lindau

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-1013-5
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy710135z
Safawidisch

Ultra  •   180 × 230 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-1601-4
€ 26,95

Liniert ​ | 144 Seiten Ë|xHSLENJy716014z
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Black Edition Schlicht
Ultra  •   175 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4087-6322-3
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLEKIy763223z
Daphnis

Ultra  •   175 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9820-1
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy798201z
978-1-4397-9821-8

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy798218z

Fiammetta
Ultra  •   175 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9825-6
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy798256z
978-1-4397-9826-3

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy798263z

Kara-ori Pink
Ultra  •   175 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9815-7
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy798157z
978-1-4397-9816-4

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy798164z

Die fünf Freunde
Ultra  •   175 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9830-0
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy798300z
978-1-4397-9831-7

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy798317z

Chroniken in Rosa
Ultra  •   170 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9720-4
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy797204z
978-1-4397-9721-1

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy797211z

Rosa Nelke
Ultra  •   170 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9725-9
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy797259z
978-1-4397-9726-6

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy797266z

Pazifikblau
Ultra  •   170 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9730-3
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy797303z
978-1-4397-9731-0

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy797310z

Michelangelo, Handschrift
Ultra  •   175 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9634-4
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy796344z
978-1-4397-9635-1

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy796351z

Wildblumen
Ultra  •   170 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9736-5
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy797365z
978-1-4397-9737-2

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy797372z

Astra
Ultra  •   175 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9624-5
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy796245z
978-1-4397-9625-2

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy796252z

Samtrot
Ultra  •   175 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9629-0
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy796290z
978-1-4397-9630-6

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy796306z

Spinola-Stundenbuch
Ultra  •   175 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9391-6
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793916z
978-1-4397-9392-3

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy793923z

Olive Fairy
Ultra  •   175 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9639-9
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy796399z
978-1-4397-9640-5

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy796405z

Wilde Distel
Ultra  •   175 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9406-7
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy794067z
978-1-4397-9407-4

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy794074z

First Folio
Ultra  •   175 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9396-1
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793961z
978-1-4397-9397-8

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy793978z45
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Lilie & Tomate
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9346-6
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793466z
978-1-4397-9347-3

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy793473z

Granat
Ultra  •   175 × 225 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9401-2
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy794012z
978-1-4397-9402-9

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy794029z

Ashta
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9351-0
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793510z
978-1-4397-9352-7

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy793527z

Isle of Ely
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9336-7
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793367z
978-1-4397-9337-4

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy793374z

Enigma
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-9341-1
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy793411z
978-1-4397-9342-8

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy793428z

Feuervogel
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-8209-5
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy782095z
978-1-4397-8210-1

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy782101z

Moutarde
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-8219-4
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy782194z
978-1-4397-8220-0

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy782200z

Granada-Türkis
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-8214-9
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy782149z
978-1-4397-8215-6

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy782156z

Chroniken in Türkis
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-8224-8
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy782248z
978-1-4397-8225-5

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy782255z

Morris Windstoß
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-8107-4
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy781074z
978-1-4397-8112-8

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy781128z

Samtblau
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-8098-5
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy780985z
978-1-4397-8168-5

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy781685z

Hishi
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-8104-3
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy781043z
978-1-4397-8171-5

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy781715z

Nocturnelle
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-8101-2
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy781012z
978-1-4397-8170-8

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy781708z

Sternstunde
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-7259-1
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772591z
Floralia

Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-7283-6
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772836z
Südliche Wildblume

Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-7262-1
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772621z
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Jungle Song
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-7269-0
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772690z
978-1-4397-7267-6

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy772676z

On the Road
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-7280-5
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772805z
Hunt-Lenox-Globus

Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-7274-4
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy772744z
Madame Butterfly

Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6523-4
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy765234z
978-1-4397-6524-1

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy765241z

Ocker
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6537-1
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy765371z
978-1-4397-6539-5

€ 27,95
Liniert ​ | ​ 240 Seiten Ë|xHSLENJy765395z

Esprit de Lacombe
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6528-9
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy765289z
Weißer Feuerstein

Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6464-0
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy764640z
Schmetterlingsgarten

Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6413-8
€ 25,95

Unliniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy764138z
Tesla, Skizze einer Turbine

Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6432-9
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy764329z
978-1-4397-6433-6

€ 25,95
Unliniert ​ | ​ 176 Seiten Ë|xHSLENJy764336z

Mondlicht
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-5626-3
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy756263z
Himmlische Karte

Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-5614-0
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy756140z
Blühende Poesie

Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-5358-3
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy753583z
Dharma-Drache

Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-5372-9
€ 25,95

Unliniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy753729z
978-1-4397-5373-6

€ 27,95
Liniert ​ | ​ 240 Seiten Ë|xHSLENJy753736z

Safawidisch
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-4449-9
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy744499z
Schmetterlinge

Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-4441-3
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy744413z

Lindau
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-6418-3
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy764183z
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Aurelia
Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-5380-4
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy753804z
Paisleymuster auf Elfenbein Kraft

Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-4469-7
€ 25,95

Liniert ​ | 176 Seiten Ë|xHSLENJy744697z
Aurelia

Ultra  •   180 × 230 mm  •   100 g/m2

978-1-4397-5382-8
€ 27,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy753828z
978-1-4397-5383-5

€ 27,95
Unliniert ​ | ​ 240 Seiten Ë|xHSLENJy753835z

Black Edition
Grande  •   205 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4087-6327-8
€ 30,95

Liniert ​ | 128 Seiten Ë|xHSLEKIy763278z
Blue Luxe

Grande  •   205 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9589-7
€ 30,95

Unliniert ​ | 128 Seiten Ë|xHSLENJy795897z
Der Obstgarten

Grande  •   205 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-0532-2
€ 30,95

Liniert ​ | 128 Seiten Ë|xHSLENJy705322z
978-1-4397-0533-9

€ 30,95
Unliniert ​ | ​ 128 Seiten Ë|xHSLENJy705339z

Eisernes Pferd
Grande  •   205 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9769-3
€ 30,95

Liniert ​ | 128 Seiten Ë|xHSLENJy797693z
978-1-4397-9770-9

€ 30,95
Unliniert ​ | ​ 128 Seiten Ë|xHSLENJy797709z

Terrene
Grande  •   205 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8192-0
€ 30,95

Unliniert ​ | 128 Seiten Ë|xHSLENJy781920z

Bijou
Grande  •   205 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9372-5
€ 30,95

Unliniert ​ | 128 Seiten Ë|xHSLENJy793725z
Safawidisch Indigo

Grande  •   205 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8197-5
€ 30,95

Unliniert ​ | 128 Seiten Ë|xHSLENJy781975z

Wildwood
Grande  •   205 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-9316-9
€ 30,95

Unliniert ​ | 128 Seiten Ë|xHSLENJy793169z

48



E E

E

E

E

E

E

E

E

G r a n d e  H a r d c o v e r  N o t i z b ü c h e r
Fadenheftung  •  2 Lesebändchen  • I nnentasche  • E lastikverschluss 

E Farbschnitt

Sc
hl

ies
se

Sc
hl

ies
se

Sc
hl

ies
se

Sc
hl

ies
se

Sc
hl

ies
se

Sc
hl

ies
se

Kl
ap

pv
er

sc
hl

us
s

Evangeline
Grande  •   205 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-8108-1
€ 30,95

Unliniert ​ | 128 Seiten Ë|xHSLENJy781081z
Restauration

Grande  •   210 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-7206-5
€ 30,95

Unliniert ​ | 128 Seiten Ë|xHSLENJy772065z
Blühende Poesie

Grande  •   210 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-4612-7
€ 30,95

Unliniert ​ | 128 Seiten Ë|xHSLENJy746127z
Persimone

Grande  •   210 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-4417-8
€ 30,95

Unliniert ​ | 128 Seiten Ë|xHSLENJy744178z
Maya Blau

Grande  •   210 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-2559-7
€ 32,95

Unliniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy725597z
Nocturnelle

Grande  •   210 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-2205-3
€ 32,95

Liniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy722053z

Aurelia
Grande  •   210 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-4400-0
€ 32,95

Unliniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy744000z

Grolier
Grande  •   210 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-1594-9
€ 32,95

Unliniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy715949z
Schwarzes Marokkoleder

Grande  •   210 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-55156-843-0
€ 30,95

Unliniert ​ | 128 Seiten Ë|xHSLFPBy568430z
Nox

Grande  •   210 × 300 mm  •   120 g/m2

978-1-4397-3483-4
€ 32,95

Unliniert ​ | 240 Seiten Ë|xHSLENJy734834z
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Bestellinformationen

Der Mindestbestellwert für eine Lieferung frei Haus beträgt 
150,-€ Netto pro Bestellung. Bei Bestellungen, die unter 
dem Mindestbestellwert liegen, behalten wir uns vor, einen 
Aufschlag von 5 Euro (für Österreich 10 Euro) zu berechnen.

PRODUKTE, DIE ALS EINZEL-VE VERKAUFT WERDEN:

•	 GRANDE Notizbücher

•	 Gästebücher

•	 Stifteetuis

•	 Skizzenbücher

•	 Dokumentenmappen

•	 Manuskriptboxen

•	 Jutebeutel

•	 Puzzles

•	 Spielkarten

•	 Bleistifte (12er- und 64er-Packungen)

PRODUKTE, DIE IN 2ER-VEs VERKAUFT WERDEN:

•	 Notizbücher ULTRA, MAXI, MIDI, MINI, SCHLANK

•	 Addressbücher

•	 Dot-Grid Planer

•	 Washi Tape

•	 Notizhefte

•	 Bleistifte (4er-Packungen)

PRODUKTE, DIE IN 5ER-VEs VERKAUFT WERDEN:

•	 Lesezeichen

•	 Stifthalter 

Alle hier aufgelisteten Artikel sind nicht remittierbar.

ZAHLUNGSMETHODEN

•	 SEPA Lastschrifteinzug unter Abzug von 3% Skonto

•	 Einzug per BAG unter Abzug von 2% Skonto

•	 Überweisung an das auf der Rechnung angegebene 
Konto innerhalb der angegebenen Zahlungsfrist

VORMERKUNGEN

Vormerkungen werden versendet, sobald der Mindestwert 
von 30,-€ im betreffenden Auftrag erreicht ist. Sollten Sie 
keine Vormerkungen wünschen, melden Sie sich bitte bei 
uns unter GermanCSR@paperblanks.com.

DISPLAYS UND WERBEMITTEL

Alle Paperblanks-Displays werden kostenlos (leihweise) 
zur Verfügung gestellt, um eine optimale Präsentation 
(ausschließlich) unserer Produkte zu gewährleisten.

KALENDER

•	 Beginn der Bestellannahme für Kalender: Januar 

•	 Kalenderemissionen müssen zwischen März und April 
gemeldet werden. NACH DIESEM ZEITRAUM IST KEINE 
REMISSION MEHR MÖGLICH.

•	 Alle nicht verkauften Kalender werden in einer 
Gutschrift erfasst, die von einer offenen (nicht fälligen) 
Rechnung oder von einer neuen Bestellung mit gleichem 
oder höherem Wert als die Gutschrift abgezogen wird. 
Diese neue Bestellung muss bis spätestens 31. August  
bei uns eingegangen sein. Danach kann keine 
Kalendergutschrift mehr erstellt werden.

•	 Gutschriften werden nur erstellt, wenn keine 
Zahlungsrückstände vorliegen und eine neue Bestellung 
erfasst wurde.

•	 Kalenderbestellungen unter Abzug eines zusätzlichen 
Rabattes sind von der Remission ausgeschlossen.

ANSPRÜCHE

Beanstandungen, die auf einen falschen Rabatt, auf defekte 
Ware und/oder auf sonstige Mängel zurückzuführen sind, 
müssen innerhalb von 14 Tagen unserem Kundenservice 
mitgeteilt werden.

Rücksendungen defekter Ware oder von Fehllieferungen 
werden nicht akzeptiert, ohne dass unser Kundenservice 
vorher informiert wurde und dies genehmigt hat.

Design und Farbe des Motivs entsprechen möglicherweise nicht genau der Abbildung 
und können von dem tatsächlich produzierten Artikel abweichen. Aufgrund des 
Druckverfahrens können die genauen Maße der Endprodukte geringfügig von den 
angegebenen Maßen abweichen. Diese Unterschiede sind minimal und haben keinen 
Einfluss darauf, wie die Produkte in unsere Displays passen.
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Die tatsächliche Größe kann von den hier gezeigten Maßen abweichen
Nicht gezeigte andere Formate: Grande, Gästebuch und A4

Größendiagramm

Ultra
	180 × 230 mm
	175 × 230 mm
	170 × 225 mm

Schlank
	 90 × 180 mm
	 95 × 180 mm
	100 × 180 mm

Maxi
	135 × 210 mm

A5
148 × 210 mm

A6
105 × 148 mm

Midi
	130 × 180 mm, 125 × 180 mm, 120 × 175 mm	
	120 × 170 mm*

Mini
	 90 × 140 mm*
	 95 × 140 mm
	100 × 140 mm

*Bücher mit abgerundeten Ecken



Paperblanks erscheinen bei:
Paperblanks Ltd.
Beaux Lane House
Mercer Street Lower
D02DH60 Dublin, Irland

Bestellungen bitte per E-mail. Anfragen zu 
Lieferungen und Rechnungen bitte nur an:
Deutschsprachiger Kundenservice

Kostenfreie Tel.: 00800 3333 8005
E-mail: GermanCSR@paperblanks.com

Bestellungen bitte nur an Ihren Vetreter oder 
an den Kundenservice in Dublin.

VERTRETUNGEN BUCHHANDEL 
Deutschland
HH, HB, Schleswig-Holstein und nördliches NS

Marcus Karsten
Eichenweg 2
25368 Kiebitzreihe
Fax: (04121) 46 49 51
Handy: 0172 41 44 259
E-mail: marcuskarsten@gmx.de

Niedersachsen (PLZ 3* + 29)
Raimund Epping
Elise-Bartels-Weg 3
31141 Hildesheim
Tel.: (05121) 87 63 67, Fax: (05121) 87 63 37
Handy: 0171 77 79 066
E-mail: raimund.epping@t-online.de

Nordrhein-Westfalen
Verlagsvertretung Sandra Stadler 
Kölner Str. 96 
51379 Leverkusen 
Tel.: 02171-7914850, Fax: 02171-7914859  
E-mail: kontakt@verlagsvertretung-stadler.de

Sachsen, Sachsen-Anhalt, Thüringen, Berlin, 
Brandenburg und Mecklenburg-Vorpommern

Ulf Baldeweg
Am Dianaplatz 10
13469 Berlin
Tel.: (030) 34787702, Fax: (030) 34703980
E-mail: ubaldeweg@t-online.de
Gert Künstler
Nordendstraße 46g
13156 Berlin
Tel.: (030) 9172730, Fax: (030) 47034957
E-mail: a.u.g.kuenstler@t-online.de

Hessen, Rheinland-Pfalz, Saarland
Stefan Pierre-Louis
Neue Str. 20
61118 Bad Vilbel
Tel.: 06101-34483, Fax: 06101-9549949
E-mail: stefan.pierre-louis@web.de

Baden-Württemberg
Elchinger Bücherservice
Verlagsvertretung Corinne Pfitzer
Köhlerberg 5
89275 Elchingen
info@elch-buchservice.de

Corinne Pfitzer
Tel.: 07308/922 816/Fax 817
corinne.pfitzer@t-online.de

Bayern
Südbayern

Michael Drobny
Mühlangerstr. 41
84405 Dorfen
Tel.: (08081) 954 076, Fax: (08081) 954 077
E-mail: michael-drobny@t-online.de

Nordbayern
Michael Dolles, Katja Neugirg, Petra Uffinger, 
Christina Lafrenz
An der Schloßmauer 21
93161 Sinzing
Tel.: (0941) 5861353, Fax: (0941) 5861355
E-mail: bestellung@dolles-vertriebsteam.de

Österreich
Seth Meyer-Bruhns
Alexandra Regl
Böcklinstraße 26/8
1020 Wien
Tel./Fax: (01) 214 73 40
E-mail: email@alexandraregl.com

VERTRETUNGEN PBS 
Deutschland
HH, HB, Schleswig-Holstein und nördliches NS

Marcus Karsten
Eichenweg 2
25368 Kiebitzreihe
Fax: (04121) 46 49 51
Handy: 0172 41 44 259
E-mail: marcuskarsten@gmx.de

Niedersachsen (PLZ 3* + 29)
Raimund Epping
Elise-Bartels-Weg 3
31141 Hildesheim
Tel.: (05121) 87 63 67, Fax: (05121) 87 63 37
Handy: 0171 77 79 066
E-mail: raimund.epping@t-online.de

Berlin, Brandenburg und  
Mecklenburg-Vorpommern

Ulf Baldeweg
Am Dianaplatz 10
13469 Berlin
Tel.: (030) 34787702, Fax: (030) 34703980
E-mail: ubaldeweg@t-online.de
Gert Künstler
Nordendstraße 46g
13156 Berlin
Tel.: (030) 9172730, Fax: (030) 47034957
E-mail: a.u.g.kuenstler@t-online.de

Nordrhein-Westfalen
Verlagsvertretung Sandra Stadler 
Kölner Str. 96 
51379 Leverkusen 
Tel.: 02171-7914850, Fax: 02171-7914859  
E-mail: kontakt@verlagsvertretung-stadler.de

Sachsen, Sachsen-Anhalt, Thüringen
Hans-Jörg Bode
Omsewitzer Ring 34
01169 Dresden
Tel./AB: (0351) 41 79 046
Fax: (0351) 41 24 928
Handy: 0173 93 87 263
E-mail: hans-joergbode@online.de

Hessen, Rheinland-Pfalz, Saarland
Stefan Pierre-Louis
Neue Str. 20
61118 Bad Vilbel
Tel.: 06101-34483, Fax: 06101-9549949
E-mail: stefan.pierre-louis@web.de

Baden-Württemberg
Manfred Raaf
Heidestr. 27/2
73733 Esslingen a.N.
Tel.: (0711) 32 23 96, Fax: (0711) 32 60 900
Handy: 0174 30 21 328
E-mail: manfred@raafs.de

Bayern Nord (PLZ 9* außer Thüringen)
Michael Dolles, Katja Neugirg, Petra Uffinger, 
Christina Lafrenz
An der Schloßmauer 21
93161 Sinzing
Tel.: (0941) 5861353, Fax: (0941) 5861355
E-mail: bestellung@dolles-vertriebsteam.de

Bayern Süd (PLZ 8*)
Michael Drobny
Mühlangerstr. 41
84405 Dorfen
Tel.: (08081) 954 076, Fax: (08081) 954 077
E-mail: michael-drobny@t-online.de

Österreich
Stefan Andersson
Lagergasse 2/8A
1030 Wien
Tel.: 0699 124 78 117, Fax: (01) 710 21 38
E-mail: stefanandersson@gmx.at

VERSAND FÜR DEUTSCHLAND UND 
ÖSTERREICH DURCH:
IBS LOGISTICS GMBH & CO. KG
Siemensstraße 14
48619 Heek
Germany

Sie können sich nun auf unserer Webseite in 
unserem Händlerportal anmelden. Dort können 
Sie sowohl Bestellungen tätigen, als auch Ihre 
Kundendaten und Bestellhistorie einsehen und  
Ihre Rechnungen herunterladen. Besuchen Sie 
dazu bitte die folgende Seite:
paperblanks.com/de/account/retailer-login/

Anmerkungen: Alle Preise können ohne Ankündigung 
geändert werden.
Design und Farbe stimmen möglicherweise nicht genau mit 
der Katalogabbildung überein und können vom tatsächlich 
produzierten Artikel abweichen.
Mit Erscheinen dieses Prospektes, gelten die genannten Preise 
– alle in vorherigen Verzeichnissen genannten Preise haben 
somit keine Gültigkeit mehr.
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